

# **COMPTE-RENDU CIE HERACLES Comité directeur du** **15/11/2021 – 19h30 En Présentiel au logis**



	Présent	Excusé	Absent
COURTOUT Roger	X		
GERMAIN Dominique	X		
GLAIZE Evelyne	X		
GUESDON Marine	X		
HERANNEY Christiane		X	
JACOMINO Jean- Marie	X		
PESLIER Eugénie	X		
LAVEAU Anthony	X		
PRADELLE Olivier	X		
RABILLER Diane	X		

## **Ordre du jour :**

- Approbation CD du 04/10/2021.
- Validation PV AG du 21 Octobre 2021.
- Fonction au sein du comité directeur.
- Travaux de remplacement du chauffage au boulodrome.
- Concours estival.
- Concours salle du 04 et 05 Décembre 2021.
- Future date pour l'année.
- Anniversaire du club 50 Ans.
- Questions diverses.

En préambule, la Présidente remet à Marine Guesdon pour son implication en tant que dirigeante la Médaille de Bronze FFTA et la remercie de son engagement.

### **1. Approbation CD du 04 Octobre 2021**

Modification à apporter, Question N° 12 (les arcs sont utilisés lors des entraînements et non en compétition) et licence à corriger.

Approbation du CD à l'unanimité.

### **2. Validation PV AG du 21 Octobre 2021 :**

- Approbation du PV AG du 21 Octobre 2021 à l'unanimité

### **3. Fonctions au sein du comité directeur :**

- Une nouvelle élue qui nous a présenté ses centres d'intérêts. Il s'agit d'Eugénie Peslier qui est nommée Trésorière adjointe et participera aux réunions budget.
- Diane Rabiller qui a déjà pris le dernier CR en notes est nommée secrétaire adjointe.

#### **4. Travaux de remplacement du chauffage au boulodrome**

- Travaux en cours qui devraient être terminés le 21 Novembre

#### **5. Concours estival :**

- Une proposition a été faite par Evelyne à la ligue : 18 et 19 juin 2022 finales DRH et Challenge 50 mètres mais le club de Chaponost a demandé les mêmes dates; la réunion Commission sportive régionale aura lieu mi décembre afin de valider.

#### **6. Concours salle des 04 et 05 Décembre 2021**

- L'invitation a été envoyée aux archers/clubs/Comité Auvergne-Rhône-Alpes/Arbitres (les 3 ont répondu) et sur notre site par Dom. 4 départs prévus sur 14 cibles.
- L'invitation a été envoyée à la Mairie/OSV/Billy ( relation presse). Demande matériel effectuée également.
- Un courrier a été envoyé à la Mairie pour la buvette et au commissariat pour le stationnement.
- Faire une modification sur le texte envoyé lors de la demande d'aide pour le concours « l'archer qui tire ~~n'est pas obligé de venir aider~~ peut aider de différentes façons (en venant aider sur place ou éventuellement apporter un gâteau ou autres préparations)», un rectificatif sera fait.
- Un rappel une semaine avant le concours sera fait pour l'obligation du pass sanitaire.
- Evolution à prévoir pour prochaine invitation: noter priorité d'inscription avant telle date et règlement financier par courrier de préférence afin de gagner du temps au greffe.
- La liste des tireurs villeurbannais sera envoyé par Alexis à Jean-Yves et aller-retours entre tous deux pour mise à jour régulière et édition sur le site à faire régulièrement (JYB fournit à Olivier) (Evelyne s'occupe de prévenir pour les contacts)
- Pour les blasons, Christiane connaît le nombre et gèrera selon les besoins.
- Pour les 5 coupes et 34 médailles, un point sera fait ce soir et Evelyne passera la commande ( il y a actuellement en stock 40 médailles bronze,34 argent et 15 or disparates).
- Courses à faire le vendredi 3 décembre à 9h30 avec Roger/Dom/Christiane et Diane? à valider.
- Cadeaux arbitres: Christiane achètera du beaufort.
- Aide pour concours: entre 9 et 13 personnes par créneau, une relance a été faite par mail.
- Modifier la liste matériel: nous devons emmener 3 chevalets et 3 pailles pour faire affichage et ne pas ramener la grande cible (intransportable) .
- A acheter: pour les crêpes 1 fouet et pour les blasons des picous. Pour les rubans adhésifs au sol, stock suffisant.
- Pour l'achat du pain, vendredi 3 décembre, on validera qui prend le pain le samedi puis le dimanche.
- Jean Marie amènera 2 ramettes de papier.
- Evelyne prendra les chronotirs prêtés par le CD 69 (chez Bruno Moras).

#### **7. Futures dates pour l'année :**

- Animation de Noël : Vendredi 17 Décembre à 18h
- Animation Pâques Vendredi 8 Avril à 18h

- Vide grenier tir à l'arc Samedi 7 Mai 2022
- Entretien et nettoyage logis et terrain : Samedi 21 Mai à 9h
- Tir du Roy : Samedi 21 Mai à 14h
- Concours Poussins Mercredi 18 Mai à valider
- Concours TAE Jeunes Mercredi 8 Juin à valider
- Championnat TAE 18 et 19 juin à valider
- Anniversaire du Club (50 ans) date à définir

#### **8. Anniversaire du club 50 ans :**

- Un groupe est constitué avec Evelyne/Eugénie/Anthony/Diane qui sera pilote.
- Réunion n° 1 prévue le 7/12
- Voir une date courant Mars ,
- Logo sur écopup (Compagnie Héraclès et 1971-2021): Evelyne va chercher un "graphiste" pour le créer, elle cherchera le site où les faire.

#### **9. Partenariat :**

Groupe relancé avec une réunion prévue le 26/11

#### **10. Questions Diverses :**

- Un vide grenier du tir à l'arc "vide ton carquois?" est proposé par Diane le samedi 7 Mai sur le terrain.
- Un dépôt vente sera fait, un responsable sera nommé.
- Une buvette sera organisée.
- Prévoir une demande de matériel (tables, ou plateaux-tréteaux, chaises ou bancs à à la direction du sport
- Voir avec les autres clubs de la région/Métropole.
- Prévoir tarif pour emplacement
- A voir selon succès pour un autre à la rentrée en septembre.
- A relancer une découverte tir en campagne sur autre club ayant un parcours permanent (Givors, Montluel?) au printemps
- Run Archery : La Feysine ne répondant pas, voir pour organisation sur un stade. Christiane et Alexis sont en formation avec la FFTA pour un développement régional et donc local. A voir au printemps donc à anticiper auprès des coureurs, trailers..

Prochain CD : le lundi 10 Janvier 2022 à 19h30 au logis avec Eugénie pour le mâchon

Fin du CD à 22h15.

Rapporteur: Diane Rabiller, secrétaire adjointe et Roger Courtout, secrétaire général

Evelyne Glaize, Présidente